

# ЗОРЯНІ ВІЙНИ

Вовчок з міста Оттовіль

І частина

ЖИТТ

Я

В одній галактиці в одному далекому місті Оттовіль жив маленький хлопчик якого звали Кіо. Він був сиротою і його виховував космонавт якого ніхто не знав.Ця людина прибула з галактики "Синє око"- це була найрозвинутіша галактика в світі .Ця галактика мала максимально розвинену технологію і культуру . Люди в ній могли телепортуватися з місця на місце за допомогою думки і мати все що забажають .Кіо насторожився,він дуже боявся цього космонавта і виконував все що той казав.Але ці накази були дуже дивні носити в бітон воду , бітон був зламаний і з нього завжди протікала вода,носити мішки цегли перший раз він поніс у мішку одну цеглу ,але в чому ж був підступ цієї цеглини спитаєте ви? Вона швидко ромножувалась і ставала тяжчою.Одна цеглина розбилась виростало ще 3 і ставали цеглини на один кілограм тяжчими. Настав вечір. Кіо був дуже виснажений і ліг спати.В нього був дуже важкий день.



## Розкриття таємниці

Наступного дня Кіо розважався на ігровому майданчику. Він вже став ближчим в стосунках з цим космонавтом. Але одного разу він дізнався таємницю. Зараз я вам розповім як все це сталося. Кіо як завжди лежав просто неба йому дуже подобалось це робити. Він дуже рослаблявся під-час цієї процедури. Йому закортіло попити, він підійшов до квартири і почув розмову космонавта і якоїсь тітки яка приставилася космічним ренжером. І дядько казав їй що він відчуває, що Кіо стане космічним ренжером який захищатиме галактики від космічних загарбників. Він запитав про це дядька, але той відповів "Ти зможеш" І вони полягали спати.



Космонав

Т



Космічний інженер



II частина

Подорожі

## Кіо стає космічним ренжером

Дядько встав раніше щоб підготуватися розповісти Кіо всю правду . Нарешті Кіо прокинувся. Дядько запитав чи хлопчик готовий почути правду.Хлопчик відповів ,що він готовий.І дядько сказав йому ,що він

стане червоним космічним ренжером.І він завтра буде повинен захистити планету 4-M-21B від космічного загарбника Клауса Медерна.Який хоче заволодіти планетою.Кіо здивувався і спитав а чому цей загарбник не хоче заволодіти аж цілою галактикою. Дядько відповів що ця планета тільки початок.Потім будуть

дуже жадібні загарбники які захочуть заволодіти цілим космосом Він став готувати хлопчика до завтрашньої битви . Показав йому обладунки,в яких Кіо буде захищати галактики . Хлопчик за день навчився користуватися зброєю.І ліг відпочити.Він був готовий захищати галактики.



## Кіо стає на герць з Клаусом.Розкриття нової сили обладунків і зброї

Кіо готувався до цієї зустрічі. Він дуже хвилювався . І зрозумів ,що він повинен і він зможе перемогти зло.Він стояв біля квартири і чикав дядька.Дядько сказав йому що він може літати за допомогою костюму в ньому заховані турбо крила.Тільки для цього треба вимовити слова"Турбо-крила активуйтеся".Кіо сказав це і враз ззаду випрямилися великі червоні драконячі крила і Кіо полетів на ту планету щоб її захистити.Але Клаус вже чекав його там.ПЕРША битва почалася.Кіо замахнувся своїм мечем і Клаус впав.Але Клаус встав і вистрилив лазером в Кіо.Але меч ввібрав цей лазерний потік і став вогняним,а незабаром обладунки і зброя змінилися на драконячі обладунки і на драконячу зброю.І вогняна куля відіслала Клауса на далекій острів.Кіо переміг.

